

«Скорость - не главное!»

В рамках проведения акции «Скорость - не главное!» для воспитанников были проведены игровые занятия по правилам дорожного движения, творческие мастерские по изготовлению брелоков-домиков, дети нарисовали стенгазету «Пусть услышит целый мир: ребенок-главный пассажир!».

Домики, сделанные детьми, символизируют главные семейные ценности и выражают главную мысль акции: «Скорость - не главное, главное, что тебя ждут дома!».

Родители не остались безучастны к акции: приняли брелоки, изучили рекомендации о соблюдении скоростного режима.

